
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج السعودية

تجميعات الاختبارات المركزية للفصل الثامن الدوال التربيعية
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الصف الثالث المتوسط ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثالث ⇦ اختبارات ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2025-03-03 18:39:43

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثالث المتوسط  
صفحة المناهج
السعودية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثالث المتوسط والمادة رياضيات في الفصل الثالث
ورقة عمل درس تمثيل الدوال التربيعية بيانياً 1

شرح الدرس الرابع حل المعادلات التربيعية باستعمال القانون العام 2

شرح درس حل المعادلات التربيعية بإكمال المربع 3

شرح الدرس الثاني حل المعادلات التربيعية بيانياً 4

شرح الدرس الأول تمثيل الدوال التربيعية بيانياً 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 1 / 1

https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/id=20797
https://almanahj.com/sa/id=20797
https://almanahj.com/sa/9math3/exams
https://almanahj.com/sa/9math3
https://almanahj.com/sa/9math
https://almanahj.com/sa/9
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://almanahj.com/files_by_day?country_code=sa&date=2025-03-03
https://almanahj.com/sa/9math3/sheets
https://almanahj.com/sa/9math3/slides
https://almanahj.com/sa/9math3/keys
https://almanahj.com/sa/9math3/exams
https://almanahj.com/sa/9math3/quizzes
https://almanahj.com/sa/9math3/book
https://almanahj.com/sa/9math3/guide
https://almanahj.com/sa/9math3/files
https://almanahj.com/sa/9math3/files
https://almanahj.com/sa/9math3/final
https://almanahj.com/sa/9math3/notes
https://almanahj.com/sa/9math3/reports
https://almanahj.com/sa/9math3/english
https://almanahj.com/sa/9math3
https://almanahj.com/sa/9math3
https://almanahj.com/sa/network9
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/groups/grade9sa
https://facebook.com/grade9sa
https://t.me/grade9sa
https://t.me/almanahj_bot
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://www.facebook.com/almanahjsa
https://bit.ly/3bBcUhW
https://bit.ly/2UQmqb9
https://bit.ly/31S55jo
https://bit.ly/31S4VZk
https://t.me/sacourse
https://almanahj.com/sa/9math3
https://almanahj.com/sa/id=20787
https://almanahj.com/sa/id=20786
https://almanahj.com/sa/id=20785
https://almanahj.com/sa/id=20784
https://almanahj.com/sa/id=20783
http://www.tcpdf.org


  

  وزارة التعليم                                                                                                          المملكة العربية السعودية                   
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     نماذج ) ٤محافظة جدة (   ١
                        ..........................................................................................................................................................................................................................  اسم الطالب :

      :                                                                       اخ؅ف الإجابة الܶݰيحة فيما يڴʏ    :   الأولالسؤال 
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 

 

 

 

 

 

 

 
 

  ٠=   ١٨+   س١١ +  س   عدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادلة : )١١(
  لا توجد حلول   د  عدد لا ٰڈاǿي  ج  حلان   ب  حل وحيد  أ

 

 

  :معادلة ال؅فبيعية للتمثيل البياɲي المقابل لل الممكنة  ݰلول جميع اݍ )١(

  ٣  ب  ١  أ
  ٣،  ١  د  ١–،     ج

  مدى الدالة ال؅فبيعية ࢭʏ التمثيل البياɲي المقابل :   )(

  } ١– ˃ص  |ص{  ب  } ١– ≤|ص ص {  أ
  } ١– ≥ص  |ص{  د  } ١– ˂|ص ص {  ج

  المقطع الصادي للتمثيل البياɲي المقابل : )٣( 

  ١  ب  ٣  أ
  ٣   د  ١   ج

  اɲي ɸو :رأس القطع للتمثيل البي )٤(

  ) ٥،  ١-(   ب  ) ٥،  ١(   أ
  ) ١،  ٥-(   د  ) ١،  ٥(   ج

  معادلة محور التماثل للتمثيل البياɲي ɸو : )٥(

  ٣س =   ب  ١س =   أ
  ٣-س =   د  ١س =   ج

  مدى الدالة ࢭʏ التمثيل البياɲي ɸو : )٦(

  } ٥ ص  |ص{  ب  } ٥ |ص ص {  أ
  } ٥ ص  |ص{  د  } ٥ |ص ص {  ج

 ، فإن عدد اݍݰلول للمعادلة ال؅فبيعية  )٧(
ً
          إذا ɠانت قيمة المم؈ق Ȗساوي صفرا

  لا توجد حلول   د  عدد لا ٰڈاǿي  ج  حلان   ب  حل وحيد  أ

          ɸو      ١+  س+    س ٣ د(س)    التمثيل البياɲي للدالة  )٨(

  مفتوح لأسفل له قيمة صغرى   د  مفتوح لأسفل له قيمة عظ׿ܢ  ج  ه قيمة صغرى مفتوح لأعڴʄ ل  ب  مفتوح لأعڴʄ له قيمة عظ׿ܢ  أ

  فما عرض المستطيل ؟،  سم ٧٥إذا ɠان طول مستطيل ʇساوي ثلاثة أمثال عرضه ومساحته  )٩(
  سم ٩  د  سم ١٥  ج  سم ٥  ب  سم ٥  أ

  ٠  ١٥س + ١١+ س   قيمة المم؈ق  للمعادلة: )١٠(

١  أ ١  ب  ١   ١  د  ٦٠  ج  ٠

 

 



  مجال الدالة ال؅فبيعية ɸو مجموعة الأعداد  )١(

  اݍݰقيقية   د  الɴسȎية   ج  الܶݰيحة  ب  الɢلية   أ
  

 
  

  
  
  
  
  
  
  
  

 فإن عدد حلول المعادلة ال؅فبيعية  )١٥(
ً
  إذا ɠان المم؈ق موجبا

  عدد لا ٰڈاǿي  د  لا يوجد حل حقيقي  ج  حلان حقيقيان  ب  حل حقيقي وحيد  أ
  

  

  

  

  

  

 

 

 

 

  

  

  

  
  

  

  

  

  

  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

    حل المعادلة ال؅فبيعية من التمثيل المقابل :  )١٣(
  ٥  ب  أ

  لا يوجد حل حقيقي  د  ٥،   ج

               إحداȜي رأس القطع ࢭʏ التمثيل اݝݨاور  :    )١٤(
  ) ٤،  ١(   ب  ) ٠،  ١-(   أ

  ) ٤-،  ١(   د  ) ٤،  ١-(   ج

 Ȗساوي       س + جـ ١٠+      قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود الأتية :   )١٦(
ً
  مرȌعا ɠاملا

  ٥٠  د  ٥               ج  ١٠  ب  ٥  أ

          ɸو      ٧س + ٥+     س ٣ د(س)    التمثيل البياɲي للدالة   )١٧(

  قطع مɢاࢭȃ مفتوح لأعڴʄ له قيمة صغرى   ب  عڴʄ له قيمة عظ׿ܢقطع مɢاࢭȃ مفتوح لأ   أ

  قطع مɢاࢭȃ مفتوح لأسفل له قيمة صغرى   د  قطع مɢاࢭȃ مفتوح لأسفل له قيمة عظ׿ܢ  ج

  فإن معادلة محور التماثل ۂʏ :   ٦ –س ١٠+  س٥ د(س)     إذا ɠانت )١٨(

  ٣- س              د   س   ج  ١- س   ب  ١ س   أ

  داثيا نقطة رأس القطع للتمثيل البياɲي المقابلإح )١٩(

  ) ،  ١(   ب  ) ١،  (   أ
  ) ،  ١(   د  ) ١،  (   ج

  معادلة محور التماثل للتمثيل البياɲي    )٠(

  ١ س   ب  ١ س   أ
  ٣ س   د   س   ج

  المقطع الصادي للتمثيل البياɲي المقابل : )١( 

  ١  ب  ٣  أ
  ٣   د  ١   ج

 Ȗساوي       س + جـ ٨ +     قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود الأتية :   )(
ً
  مرȌعا ɠاملا

  ٦٤  د  ١٦               ج  ٨  ب  ٤  أ

 



  

  
  
  

  

  

  

لأول العمود االعمود الأول ثاɲيالعمود ال : الثانيالسؤال  
  العمود الثاɲي     الإجابة  العمود الأول 

  ٥  أ   } فإن القيمة الصغرى   ٩ ≥ص   ص  {  إذا ɠان المدى   ١
     } فإن القيمة الصغرى  ٦  ≥ص   ص {  إذا ɠان المدى   

  ٥س +  ٦+  المقطع الصادي للدالة  ٣  ٦  
   ، س  ٤٣+   معادلة محور التماثل للدالة  د(س)   ٤  ٩  

  

  

  

  العلامة     للإجابة اݍݵاطئة ، فيما يڴʏ :                  لܶݰيحة، وحرف(خ)ضع حرف (ص) للإجابة ا السؤال الثالث :

 اڲʄ أسفل  ١–س ٤+  –  د(س)    التمثيل البياɲي للدالة  ١
ً
    . يɢون مفتوحا

    قيمة عظ׿ܢ .    ٦س + ٤ – س  ص     للدالة  

    ʇ١ساوي    ٠  ٦س + ٥+  س قيمة المم؈ق للمعادلة   ٣

    ل ال؅فبيعية ۂʏ دوال خطيةالدوا  ٤

    اݝݨال ࢭʏ الدالة ال؅فبيعية ɸو جميع الأعداد اݍݰقيقية   ٥

 إڲʄ الأعڴʄ فإن للدالة قيمة صغرى   ٦
ً
    إذا ɠان القطع المɢاࢭȃ مفتوحا

 إڲʄ أسفل  ١ –س  ٤+  التمثيل البياɲي للدالة  د(س) =   ٧
ً
     يɢون مفتوحا

  

  

                                                                              ات التالية.    أكمل الفراغ   : رابع السؤال ال

  ۂʏ :       س + جـ٦ –     قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود    ١
ً
 ɠاملا

ً
  ...............................................................   جـ مرȌعا

  ...............................................................:  ɸو   ١٠س +  ٧+    د( س )    ي للدالة المقطع الصاد

  ............................................................... ɸو مجموعة الأعداد  ٥س +  ٤ –  ٣ د( س ) مجال الدالة   ٣

  ...............................................................:  ɸو      ٣-س  ٥+   ٤ ( س )  دالمقطع الصادي للدالة    ٤

  ۂʏ :       جـ س +٨ –     قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود    ٥
ً
 ɠاملا

ً
  ...............................................................   جـ مرȌعا

  ..............................................................Ȗساوي ،    ١ -س  ٤ –   د(س)   الصغرى للدالة القيمة  ٦

  ..........................................................مجال الدالة ال؅فبيعية ۂʏ مجموعة الأعداد   ٧

  ........................................................ يمة العظ׿ܢفإن الق}  ٩ ص ص  { إذا ɠان المدى   ٨
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ، فإن حاصل جمعɺما ʇساوي :  ٤٤إذا ɠان حاصل ضرب عددين ܵݰيح؈ن موجب؈ن زوجي؈ن متتالي؈ن     )٣(

  ٣٤  د  ٣٤               ج  ٣٠  ب  ٦  أ

١١ س ١٥+   قيمة المم؈ق للمعادلة    )٤(
  ٩١  د  ١٥               ج  ١  ب  ١٠٩  أ



  

   :     خامسالالسؤال 

       ٩     س ٨  – س     : بطرʈقة إكمال المرȌع حل المعادلة   ١
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     نماذج )  (  منطقة جازان  ٢
                        ..........................................................................................................................................................................................................................  طالب :اسم ال

                                                                         اخ؅ف الإجابة الܶݰيحة فيما يڴʏ    :   الأولالسؤال  
  

  ؟                             س١  ٩+   س ٤      كم عدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادلة    

  ٣  د  جـ  ١  ب     ٠  أ
  

                                                                                     ؟ ٨ س  ٦+  س ٤ د(س)         ما اتجاه التمثيل البياɲي للدالة   ٣  

  مفتوحا لليم؈ن  د  مفتوحا للʋسار  جـ  مفتوحا للأعڴʄ  ب  مفتوحا للأسفل  أ
  

  . ١٠ س ٦ +  س  د(س)     حدد الرأس وماذا يمثل نقطة صغرى أم عظ׿ܢ للدالة ال؅فبيعية   ٤  

  ܢظ׿، ع  ) ٣٧ -،  ٣-(   د  ،صغری   ) ٣٧ -،  ٣-(  جـ  عظ׿ܢ ،  ) ١ -،  ٣(   ب  صغری  ،  ) ١ -،  ٣(   أ
  

 ٤ ما قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود   :    ٥  
ً
 ɠاملا

ً
؟   مرȌعا

  ١٤٤  د١  جـ١  ب  ١٤٤  أ
  

  ؟ ما الدالة المولدة (الأم) للدوال ال؅فبيعية   ٦  

  س د(س)   د  س د(س)   جـ  ١+  س د(س)   ب  س د(س)   أ
  

  ٧س  ١   س      كم عدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادلة :  ٧  

  ٣  د  جـ  ٠  ب  ٠  أ
  

  ٥ س  ٨+ س د(س)    حدد الرأس وماذا يمثل نقطة صغرى أم عظ׿ܢ للدالة ال؅فبيعية   ٨  

  عظ׿ܢ)  ٩ ،(  د  ی صغر )  ٩ ،(  جـ  عظ׿ܢ ،)۳،  (  ب  ی صغر  ،)۳،  (  أ
  

                                                                              أكمل الفراغات التالية.       : ثاني السؤال ال

  ...............................................................................................   فإن معادلة محور التماثل   ٤س +   ص = س    إذا ɠانت  ١

  ٩    ص  عادلة محور التماثل للقطع المɢاࢭȃ م  
  .............................................................................................    ʇساوي     ٥ –س  ٦+   س ٣ص =   المقطع الصادي للدالة   ٣

  ............................................................................ هي   ٦٤           الطرʈقة الأفضل ݍݰل المعادلة  ٤
  

  :     ثالث الالسؤال   

بيانيًا.   ٣ + س ٦  س د(س)      مثل الدالة ال؅فبيعية   ١ 

..............................................................................................................................................................   

............................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

...........................................................................................................................................................  

........................................................................................................ ...................................................  

........................................................................................................................................................... 
  

  ؟  أي ثلاثية حدود مما يأȖي مرȌعًا ɠاملا      ١  

  ١٦س + ٨ +  س  د  ٦س + ٤ - س  جـ  ١٤٤ - س ٤ -  س  ب  ٦٤+  س ١٦+  س   أ
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     نماذج )  (  منطقة تبوك  ٣
  المقطع الصادي للتمثيل البياɲي التاڲɸ ʏو :  ١  

  ١  ب  أ
  ٤  د  ٠  جـ

  

  
    

  المقطع الصادي للتمثيل البياɲي اݝݨاور  
  

  

  ١  ب  أ
  ٠  د  جـ  

  

  أي من المعادلات الاتية Ȗع؄ف عن الدالة الممثلة بيانيا  ٣ 
  ٣  أ ٣١  
  جـ ٣

  

  ۱س +  ۳ – س ص     :  التمثيل البياɲي للدالة  ٤

  مفتوح إڲʄ أعڴʄ  أ

  وله قيمة عظ׿ܢ 

  مفتوح إڲʄ أعڴʄ  ب

  وله قيمة صغرى  

  مفتوح إڲʄ أسفل  جـ

  وله قيمة عظ׿ܢ 

  مفتوح إڲʄ أسفل   د

  وله قيمة صغرى 
  

  
٥  

  ص   التمثيل البياɲي للدالة
  مفتوح إڲʄ أعڴʄ  أ

  وله قيمة عظ׿ܢ 

  مفتوح إڲʄ أسفل   ب

  وله قيمة عظ׿ܢ

  مفتوح إڲʄ أعڴʄ  جـ

  وله قيمة صغرى  

   مفتوح إڲʄ أسفل  د

  صغرى وله قيمة 
  

  ٦  ما قيمة جـ الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدودس +  ١٨  ٩  
ً
   مرȌعا ɠاملا

 ٨١   ٨١   ٩   ٨  
  

 ۂʏ:    ٥ + ب س + س۹   ما قيمة ب الۘܣ تجعل ثلاثية اݍݰدود  ٧
ً
 ɠاملا

ً
                                                                                                مرȌعا

  ١٠   د  ١٥   جـ  ٥   ب  ٣٠     أ
  

٨  ؟٠  ١٤س + ١٩+  س٦     ما عدد اݍݰلول اݍݰقيقة للمعادلة  
 يǿعدد لاٰڈا    ١   ٠  

  

  ؟٧ ه  ٦+  ه٦       ما عدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادلة  ٩
  ٠  د  ١  جـ  ب  عدد لاٰڈاǿي  أ

  

 اݍݰل إڲʄ أقرب جزء من عشرة إذا ɠان ذلك ضرورʈا   ١  
ً
  حل المعادلة باستعمال القانون العام مقرȋا

  ١٥  س  س
....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

  

....................................................................................................................................................................................................................................................  
  

  



  السؤال الثاني :

متار Ȋعد (س) ثانية.بالأ حيث تمثل (ص) ارتفاع الكرة٣+  س٦+  س٣- ص يقذف خالد كرة ࢭʏ الɺواء ، وفق المعادلةكرة:   ١   
١.

ً
  مثل مسار ɸذه الكرة بيانيا

 

.....................................................................................................................  

 
.....................................................................................................................  

 
.....................................................................................................................  

 
.....................................................................................................................  

 
.....................................................................................................................  

 

؟ ما أقظۜܢ ارتفاع تصله الكرة من سطح الأرض 
 

....................................................................................................................................................................................................................................................  

  

حيث تمثل (ص)۱+  س ٤+  س  ص :  يقذف باسل كرة ࢭʏ الɺواء ، وفق المعادلةكرة   ١   
  ارتفاع الكرة بالأمتار Ȋعد (س) ثانية

١.
ً
   مثل مسار ɸذه الكرة بيانيا

......................................................................................................................  

 
......................................................................................................................  

 
......................................................................................................................  

 
......................................................................................................................  

 
......................................................................................................................  

 

ما أقظۜܢ ارتفاع تصله الكرة من سطح الأرض ؟ 
 

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
  

 اݍݰل إڲʄ أقرب جزء من عشرة إذا ɠان ذلك ضرورʈا  حل المعادلة باستعمال القانون   
ً
  العام مقرȋا

  ١  س٤  س             
....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 
....................................................................................................................................................................................................................................................  

  
  

 

  
  

  



     نماذج )  (  منطقة حائل  ٤
  التمثيل البياɲي للدالة ال؅فبيعية ɸو :   ١  

  لا ءۜܣء مما ذكر  د  خط مستقيم  جـ  قطع مɢاࢭȃ  ب  نقطة  أ
  

  ال؅فبيعية الممثل بيان دالْڈا المرتبطة بالرسم اݝݨاور ɸو :عدد اݍݰلول اݍݰقيقية للمعادلة  

 

  ١  ب  ٠  أ
  ٣  د  جـ

  

    ɸذه العملية Ȗس׿ܢ  )  ( س +لنحصل عڴʄ  س ب +   للعبارة   )( نضيف المقدار  ٣  
  فصل اݍݰلول   د  إكمال المرȌع  جـ  إيجاد اݍݨذور   ب  إيجاد المم؈ق  أ

  
  

    ٥٣ ٤المعادلةعدد حلول   ٤
  ٠  أ ١      ٣  

                خاطئةال) أمام العبارة   ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  علامة (   ضع  السؤال الثاني : العلامة  

١  : ʏب س + جـ د(س) = أس  الصورة القياسية للدالة ال؅فبيعية ۂ +     
    جذور أو حلول المعادلة ال؅فبيعية ۂʏ مقاطع بيان الدالة المرتبطة مع محور الصادات 

    إيجاد المم؈ق خطوة من خطوات حل المعادلة ال؅فبيعية بطرʈقة إكمال المرȌع   ٣
     + ب س + جـ أس   القانون العام صيغة مستɴتجة عن إكمال المرȌع للمعادلة  ٤

  

  السؤال الثالث  :

باستخدام القانون العام مع توضيح خطوات اݍݰل٥١+  ٣    المعادلةحل   ١  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 

مع توضيح خطوات اݍݰل بطرʈقة إكمال المرȌع ، ٦١١٩  حل المعادلة

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

.............................................................................................................................................................................................................................................. ......  

....................................................................................................................................................................................................................................................  

 


